

МВД Таджикистана возбудило уголовное дело по факту нападения на журналиста «Азия-Плюс»

Нападение на корреспондента «Азия-Плюс» было совершено 11 мая вечером. МВД Таджикистана возбудило уголовное дело по данному факту 14 мая. Пресс-центр министерства сообщает об этом сегодня.

В сообщении указывается, что 11 мая 24-летний гражданин Таджикистана Авазгат Гурбатов (Абдулло Гурбати), временно проживающий на территории махалли Корвон джамоата Чимтеппа района Рудаки, обратился в органы внутренних дел с заявлением о том, что около 21.30 около рынка "Корвон" на него напали двое неизвестных в медицинских масках и избили его.

По данным судебно-медицинской экспертизы Государственного учреждения республиканского центра судебной медицины Министерства здравоохранения и социальной защиты республики, пострадавший получил незначительные телесные повреждения.

По данному факту Следственным управлением МВД страны возбуждено уголовное дело по ст. 237 ч. 2 п. «б» (хулиганство) Уголовного кодекса республики.

Ход предварительного следствия находится под контролем руководства МВД.

На нападение на журналиста отреагировали международные организации и посольство США в Таджикистане.

В диппредставительстве осудили нападение на журналиста, назвав его «продолжением нападения на независимые СМИ Таджикистана».

Посольство призвало таджикские власти найти и наказать виновных в нападении на журналиста.

«Необходимо создать такие условия, чтобы сотрудники СМИ выполняли свою работу, не опасаясь мести», - говорится в заявлении посольства США в Таджикистане.

Спецпредставитель ОБСЕ по вопросам свободы СМИ Арлем Дезир 12 мая в своем Twitter [сделал заявление](#) по факту нападения и призвал таджикские власти найти и наказать виновных в нападении на Абдулло Гурбати.

«Потрясен насильственным нападением двух мужчин на Абдулло Гурбати, журналиста «Азия-Плюс». Я призываю власти найти и привлечь к ответственности виновных. Независимые СМИ играют ключевую роль в информировании общественности, особенно во времена пандемии», - написал Дезир.

Абдулло Гурбати работает в «Азия-Плюс» с прошлого года, ранее он сотрудничал с Центром журналистских расследований Таджикистана. В основном, он занимается производством видео: делает репортажи с места событий, проводит опросы на улицах. На днях он выступил в роли ведущего в новом проекте «АП» - «Дежурный по городу».

<https://www.asiaplustj.info/ru/news/tajikistan/laworder/20200515/myd-tadzhikistana-vozbudilo-ugolovnoe-delo-po-faktu-napadeniya-na-zhurnalista-aziya-plyus>